

În atenția catedrei de matematică,

În atenția doamnelor/domnilor învățători (clasa a IV-a).

Nr. I.S.J. Galați 3261 / 26.04.2023

Școala Gimnazială nr. 5 Galați organizează în data de 20 mai 2023 concursul interjudețean de matematică MATHGAL, ediția a X-a.

La concurs se pot înscrie elevi din clasele IV-VIII de la școlile din județul Galați sau alte județe. Elevii pot fi înscriși doar de către profesorii coordonatori, accesând linkul: <https://forms.gle/ZcQ2tfxeazUiaPzf8>. Un profesor coordonator poate înscrie maxim 5 elevi / an de studiu.

Pentru participarea la concurs nu se plătește taxă. Finanțarea concursului este asigurată de sponsorul principal al concursului: firma de avocatură Țuca Zbârcea & Asociații din București.

Subiectul de concurs va conține 20 itemi tip grilă cu cinci variante de răspuns. Pentru fiecare item rezolvat corect se acordă 4 puncte, iar pentru fiecare item greșit se scade un punct. Întrebările nerezolvate nu se punctează sau depunțează. Se acordă 20 de puncte din oficiu.

Durata probei de concurs este de 2 ore (10:00-12:00). Pentru departajare, vor exista 5 itemi punctați diferențiat conform regulamentului concursului care poate fi consultat pe site-ul concursului. La fiecare clasă se vor acorda premiul 1, premiul 2, premiul 3 și un număr de mențiuni, care va fi stabilit în funcție de numărul participanților. În afară de aceste premii se va acorda și Marele Premiu al concursului, în condițiile prezentate în regulament. Elevii care se înscriu la concurs se consideră că sunt de acord cu regulamentul concursului. Premiile vor fi în bani. Perioada de înscriere la concurs este între 2-12.V.2023. Înscrierile se pot finaliza anterior datei de 12 mai, în momentul atingerii capacității maxime a școlii.

Orice modificare va fi anunțată în timp util pe site-ul concursului : <http://mathgal.yolasite.com>. Orice altă întrebare legată de concurs poate fi adresată pe adresa de e-mail: antoheflorin@yahoo.com.

Inspector școlar general,
Prof. GINA BRÎNZAN



Inspector școlar matematică,
Prof. GABRIELA GRECU

Inspector școlar pentru învățământ primar,
Prof. NINETA BĂRBĂTESCU

Președintele concursului,
Prof. BOGDAN ANTOHE

Director al Școlii Gimnaziale nr. 5 Galați,
Prof. DANIELA NICOLAEV MALAXA



Coordonatorul concursului,
Prof. FLORIN ANTOHE